

PRESS RELEASE

2013年11月1日

報道関係各位

はるやま商事株式会社

ストレッチ素材と低反発クッションで快適な履き心地 『ストレッチパンプス』4 デザイン 11 月 8 日(金)より発売開始

はるやま商事株式会社(本社:岡山県岡山市、代表取締役社長執行役員 治山正史)が提案する、20、30 代のファッション感度の高いビジネスパーソンをメインターゲットにした、スーツを中心とするビジネスウェアブランド P. S. FA(ピーエスエフエー)(正式名称 Perfect Suit FActory パーフェクト スーツファクトリー)はキャリア女性、就活生のための「ストレッチパンプス」4 デザインを国内の P. S. FA、P. S. JOY、P. S. BR 全店舗(2013 年 10 月末現在:56 店舗)及び、P. S. FA ネットショップ(http://www.perfect-s.com/)で 11 月 8 日(金) より発売いたします。

「ストレッチパンプス」は 4 デザイン。共に、甲部分にストレッチ素材を使用することで、足あたりが良くやわらかな履き心地、そしてインソールの土踏まず部分にアーチクッションを入れることで、より良いフィット感で安定感ある履き心地です。

リクルート向けの「ストレッチ スクエアトゥパンプス」「ストラップ付きストレッチパンプス」はインソールの素材にバクテシャット®PU(※)を使用することで、消臭効果、吸水速乾性で毎日履いても快適な履き心地を体感。キャリア女性向けの「ストレッチアーモンドトゥパンプス」「ストレッチ帯デザインパンプス」は太めのヒールで安定感を実現。

※バクテシャット®PUはモリト株式会社の登録商標。

制菌性、安全性及び耐久性に優れた人に優しい素材です。

口報道関係からのお問合せ先

はるやま商事株式会社 社長室広報課:浦辺留華 E-MAIL:ruka_urabe@haruyama.biz 〒170-0013 東京都豊島区東池袋 1-11-1 日本生命東池袋ビル 5F TEL:03-5927-1724

□お客様からのお問合せ先 P.S.FA お客様相談室 TEL:0120-167-052

■商品概要





商品名	ストレッチ スクエアトゥパンプス	ストラップ付きストレッチパンプス
生地組成	合成皮革(ストレッチ材)	
カラー	ブラック	
サイズ展開	22cm~25cm	
価格(税込)	7,990円	
主な特長	①インソール素材に菌の増殖を抑制する「バクテシャット R PU 」(※)を使用。消臭効果と吸水速乾性で快適な履き心地。	
	②甲の部分にストレッチ材を使用することで足にフィットし、履きやすい	
	③甲の裏部分にはウレタン素材を使用しているため、肌触りがよく履き心地がよい	
	④インソールの土踏まず部分にアーチクッションを入れることで、より良いフィット感と安定性を実現。低反発ウレタンが歩行時の衝撃を吸収、分散し、足への負担を軽減。	
	⑤靴底には滑り止め柄いり	





商品名	ストレッチアーモンドトゥパンプス	ストレッチ帯デザインパンプス
生地組成	合成皮革(ストレッチ材)	
カラー	ブラック	
サイズ展開	22cm~25cm	
価格(税込)	9,990円	
主な特長	①甲の部分にストレッチ材を使用することで足にフィットし、履きやすい	
	②甲の裏部分にはウレタン素材を使用しているため、肌触りがよく履き心地がよい	
	③インソールの土踏まず部分にアーチクッションを入れることで、より良いフィット感と安定性を実現。低反発ウレタンが歩行時の衝撃を吸収、分散し、足への負担を軽減。	
	④靴底には滑り止め柄いり	